Управление собственным бизнесом

Задания для зачета
 

Вариант № 9

1. Определите доходы от установки телефонных аппаратов промышленным организациям, если абсолютный прирост установленных аппаратов составил 12000 ТА , коэффициент роста цен – 1,1 , а средняя плата за установку равна 1500 руб.

2. Стоимость ОПФ на начало года составляет 760 тыс. руб., прирост ОПФ во 2 и 3 кварталах равен соответственно 62 и 38 тыс. руб. Определите загрузку оборотных средств на 1 номер ГТС емкостью 34 тыс. ед., если стоимость оборотных средств составляет 5 % от стоимости ОПФ.

3. Рассчитайте плановый размер средней заработной платы работников ГТС, среднесписочная численность которой составляет 420 чел. и остается неизменной в течение последующих 3 лет. Известны следующие показатели текущего года:

-фонд оплаты труда 5700 тыс. руб.

-зарплатоемкость 0,6 руб./руб.

-плановое увеличение доходов 8%

4. Определите экономию затрат от снижения себестоимости, используя данные, приведенные в таблице:
	Наименование показателей
	Текущий год
	Плановый год

	Доходы основной деятельности, тыс. рублей
	5600,0
	7200,0

	Среднесписочная численность, человек
	300,0
	305,0

	Затраты на производство услуг связи, тыс. руб.
	2310,0
	2430,0


5. Определите прибыль оставшуюся в распоряжении организации связи в плановом году, если ее прирост по отношению к текущему году составил 119% и имеются следующие показатели текущего года:

Доходы от основной деятельности (без НДС) - 5630 тыс.руб.

Затраты-3620 тыс.руб.

Прибыль от прочей деятельноси-5.6 тыс.руб.

Прибыль от внереализационной деятельности-9.2тыс.руб.

Среднегодовая стоимость имущества- 1528 тыс.руб.

Ставка налога на прибыль- 24%

Ставка налога на имущество- 2,2%

 

 

